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2013年公卫执业助理医师：《答疑周刊》第33期
【卫生统计学】
有关假设检验，下列说法正确的是

A．检验假设针对总体，而不是样本

B．进行假设检验时，既可只写出H0或H1，也可同时写出H0和H1
C．H0为备择假设

D．H0的内容反映了检验的单、双侧

E．都需先计算出检验统计量后再获得P值
【答案】A
【答案解析】
检验假设针对总体，而不是样本。进行假设检验时，应同时写出H0和H1。H1为备择假设，它的内容反映了检验的单、双侧。假设检验有时可直接计算P值(如Fisher精确概率法)。
所以本题正确答案选择A医学教|育网原创。
【卫生统计学】
在两样本比较的秩和检验中，已知第一组的样本量为n1=10，秩和Tl=136，第二组的样本量为n2=15，秩和T2=189，若双侧0.05的T界值范围为94～166，按α=0.05，作出的统计推断是

A．94＜T2，P＜0.05，拒绝HO
B．T1＜166，P＞0.05，不拒绝HO
C．T2＞166，P＜0.05，拒绝HO
D．94＜T1，P＜0.05，拒绝HO
E．94＜Tl＜166，P＞0.05，不拒绝H0 
【答案】E
【答案解析】
以样本量小的秩和作为检验统计量T，当此秩和在T界值范围内，则P值大于相应的概率。此题目中第1组n1=10,为样本量较小组，Tl=136落在94～166之间，所以P＞0.05。
所以本题正确答案选择E。
【营养与食品卫生学】
无剩余食物实验室诊断时的流行病学调查资料，是否可作为判定食物中毒的根据

A．不可以

B．可以

C．视情况而定

D．上级部门决定

E．没有明确说法医学教|育网原创
【答案】B
【答案解析】
查明剩余食物中的致病因子对判断食物中毒十分重要。但由于种种原因，有时不能得到剩余食物或是患者已应用抗生素等，在这种情况下，可根据流行病学调查资料判断是否为食物中毒。
所以本题正确答案选择B。
【营养与食品卫生学】

维生素B2和维生素B1的不同点是

A．对光敏感

B．耐酸

C．不耐碱

D．水溶性

E．适合于负荷实验医学教|育网原创
【答案】A
【答案解析】
游离维生素B2对光敏感，在紫外线照射下可引起不可逆的分解。
所以本题正确答案选择A。
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